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Corrección del Examen

I- INTELIGENCIA DEL TEXTO: (10ptos)

1. ¿De qué tipo de texto se trata? (1pto)

Se trata de un texto narrativo.

¿Quiénes son los personajes del texto y quién cuenta la historia?
(2ptos)

Los personajes del texto son el maestro (Don Gregorio) y el alumno
(narrador).

La historia es contada por el alumno, quien es el narrador en primera
persona.

2. ¿Cuándo, adónde y por qué el alumno y su maestro iban de
excursión? (3ptos)

Cuándo: Los sábados y d́ıas festivos.

Adónde: Recorŕıan las orillas del ŕıo, el bosque y sub́ıan al monte.

Por qué: Para descubrir y recolectar insectos (bichos).

3. Enumera en el texto los bichos cazados por ellos (2ptos)

Un caballito del diablo (libélula).

Un ciervo volante.

Una mariposa (llamada Iris).

4. Cita otros dos animales atrapados en la selva (2ptos)

(Not mentioned in the text, but possible examples could be: un mono,
un tucán, etc.)

II- EJERCICIOS DE LENGUA: (20ptos)

A- Busca en esta sopa de letras 5 palabras relacionadas con
la ciudad o el campo y completa las frases de la derecha:
(5ptos)

1. Los coches no circulan cuando el... semáforo... está rojo.
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2. En la... selva... ecuatorial es fácil encontrar animales como el... gorila...
y el... tucán...

3. El final de la copa de Camerún se jugará en el... estadio... Omnisport.

B- Expresa la obligación personal con “tener que + infini-
tivo”: (3ptos)

1. Yo duermo mucho = Yo tengo que dormir mucho.

2. Carla trabaja con su madre = Carla tiene que trabajar con su madre.

3. Vosotras estudiáis por la noche = Vosotras tenéis que estudiar por la
noche.

Expresa la obligación impersonal con “hay que + infiniti-
vo”: (2ptos)

1. Se compra el libro de lectura = Hay que comprar el libro de lectura.

2. Se anulan los resultados falsos = Hay que anular los resultados falsos.

C- Escribe correctamente el verbo entre paréntesis: (5ptos)

1. De mayor Juan quiere (ser)... ser... Guardia civil.

2. Los profesores quieren que nosotros les (respetar)... respetemos...

3. Actualmente no (fabricarse)... se fabrican... coches en nuestro páıs.

4. Dentro de tres semanas (ir-ellos)... irán... de vacaciones.

5. Ojalá (llover)... llueva... esta tarde.

III- PRODUCCIÓN ESCRITA: (10ptos)

Forma 5 frases completas y correctas con las palabras de las 3
columnas:

1. El sida no se cura porque no hay la vacuna apropiada.

2. Esa enfermedad es una de las calamidades del siglo XX.

3. La medicina sigue buscando la vacuna apropiada.

4. La gente no debe tener contactos sexuales no protegidos.

5. Camerún lucha contra la pandemia en el hospital.
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IV- TRADUCCIÓN: (5ptos)

Traduce al francés: (3ptos)

1. Tengo que dormir mucho hoy = Je dois dormir beaucoup aujourd’hui.

2. Ella tiene que trabajar con su madre = Elle doit travailler avec sa mère.

3. Tenéis que estudiar por la mañana = Vous devez étudier le matin.

Traduce al español: (2ptos)

1. Il faut travailler pour manger = Hay que trabajar para comer.

2. Il faut boire de l’eau potable = Hay que beber agua potable.
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